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Köszöntő

TiszTelT OlvasóinK!

Örömmel és büszkeséggel tölt el a nemzeti Közszolgálati egyetem rektoraként, hogy a Pro 
Publico Bono – Magyar Közigazgatás felelős kiadójaként kezemben tarthatom az egyetem 
lassan egyéves működésének újabb „gyümölcsét”, intézményünk alapításakor meghatáro-
zott tudományos küldetésének újabb állomását. Reményeink szerint a két korábbi lap egye-
sülésével létrejött új folyóirat egyetemünk tudományos sokszínűségét igazolja majd vissza. 

a három intézmény egyesülésével 2012. január 1-jén megalapított egyetemünk a közszol-
gálati szakemberképzés bázisintézményeként arra hivatott, hogy „a haza szolgálatában” a jó 
állam, a jó kormányzás és a jó közigazgatás megteremtésének meghatározó terepe legyen a 
nemzeti felsőoktatási rendszerben. az nKe tudományos missziójának kialakítása során ra-
gaszkodtunk jogelődeink hagyományaihoz. az alapítás óta eltelt közel egy év során kialakult 
szakmai, tudományos szellemiség továbbvitele és megvalósítása is ezt igazolja.

a 2012 októberében létrejött közigazgatás-tudományi szakmai folyóirat elsődleges cél-
ja, hogy az államélet, a társadalom és a közigazgatás minőségének fejlesztését szolgáló tu-
dást közvetítse. Magyary zoltán nyolcvan évvel ezelőtt alapított Közigazgatástudományi 
intézetének szellemiségét átvéve a tudományos igényű kutatásainkat a közszolgálat tényle-
ges javításának szolgálatába kell állítanunk. a pragmatizmus és a tudományos munka he-
lyes arányú ötvözetét, az empirikus tudományt műveljük ezáltal, amely a döntéshozók ré-
szére megalapozza a szakmai hátteret, valamint érdekes és hatásos kezdeményezéseket, ja-
vaslatokat vet fel. 

Kívánom, hogy a Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás című szaklapunk az egyetem 
tudományos missziójának megfelelően nemcsak a tudomány művelői, hanem a gyakorlati 
szakemberek számára is hasznos ismereteket adjon át!

Kívánom, hogy a jövőben figyelemmel olvassák a lap megjelenő számait, amelyekben 
igyekszünk az aktualitások megjelentetésével hozzájárulni munkájuk sikeréhez!

Kívánom, hogy szakmai együttműködésünk sikeres legyen a jövőben is, ez célunk és fel-
adatunk a közjóért, Pro Publico Bono!

      
Prof. Dr. Patyi András,  

a Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektora

KÖszÖnTő

Folyóirat alapításakor köszöntőt vagy beköszöntőt szoktak írni – esetleg lectori salutem 
címmel –, amelyet az első szám közöl. a második vagy a további számok erre már nem al-
kalmasak; a kezdés alkalma egyszeri. a beköszöntőből kitűnik a folyóirat tárgyköre, cél-
ja, rendeltetése, továbbá, hogy amit közölni fog, az miért, miként, mire lehet jó vagy hasz-
nálható; vagyis mire számíthat az olvasó. lehetne üzleties ajánlgatás (reklám és marke-
ting), mégsem az, mert jogi, szakmai vagy tudományos folyóiratoknál ez nálunk még nem 
szokásos. a beköszöntő, illetőleg bemutatkozás ezért többnyire tárgyilagos, vagy tudomá-
nyos, vagy költői stilisztika. ahány új folyóirat, annyi új köszöntő. a bővülő választék nem 
lehet megtévesztő. 2008-tól gazdasági értelemben válságos időket élünk, s ez érinti a köz-
igazgatást és annak publikációs lehetőségeit is. időpont kérdése, hogy a bővülő választék 
mikor lesz szűkülő választékká. 

2007 júniusában jelent meg a nemzetközi Közlöny első száma közigazgatási folyóiratként, 
figyelemre méltó távlatokat jelölve ki remélt olvasótáborának. azóta jogtörténeti emlékké 
vált. a Közigazgatás-tudományi Közlöny 2010-ben indult, az MTa tudományos szakmai fo-
lyóirataként. szintén rövid életűnek bizonyult. 

a Pro Publico Bono első száma 2011-ben jelent meg. egyetemi kari tudományos folyóirat-
ként, három beköszöntővel: a dékán, a szerkesztőség és a felelős szerkesztő nyilatkozatával, 
bizonyos értelemben tárgyilagos, tudományos és poétikus stilisztikaként. Tartalmuk idősze-
rű most is. a Magyar Közigazgatás rövid múltra visszatekintő szakmai folyóirat. 

2012 októberében e kettőből új folyóirat alakult Pro Publico Bono – Magyar Közigaz-
gatás címmel. az új folyóiratot a nemzeti Közszolgálati egyetem adja ki. a közigazga-
tás elméleti és gyakorlati kérdéseivel egyaránt foglalkozni kíván. e tekintetben vannak 
hazai előzményei. a Közigazgatástudomány című folyóirat, amely 1937-től jelent meg 
Magyary zoltán szerkesztésében, kifejezetten közigazgatási tárgykörben úgy elméleti, 
mint tényleges gyakorlati kérdésekkel is foglalkozott, a maga idejében igen színvonala-
san. az újonnan létrejött folyóiratunk elődje a két korábbi lap – a Pro Publico Bono és a 
Magyar Közigazgatás –, célja pedig az általános államtudományok és a közigazgatás-tu-
dományok körébe tartozó ismeretek bemutatása, kutatási eredmények és gyakorlati ta-
pasztalatok közlése. 

a „megújuló” folyóirat abban a helyzetben van, hogy eddig megjelent számait az olvasó-
közönség ismeri. Tekintettel arra, hogy az a két korábbinak az egyesítéséből jött létre, így 
történhetett meg, hogy ugyan az első számhoz készült ez a beköszöntő, ám annak előzmé-
nyei folytán ez mégsem teljesen új kezdés. annak reményében, hogy e folyóirat – minél to-
vább – hozzájárulhat a hazai közigazgatás-tudomány és közigazgatási gyakorlat megismeré-
séhez, ajánlom azt remélt jövőbeli szerzőink és olvasóink figyelmébe. 

Tamás András,  
professor emeritus, Nemzeti Közszolgálati Egyetem
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